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Problema 1. Sea (E, ||-||) un e.v.n. Dada una sucesién (z,)nen en E, de-
cimos que la serie )z, es absolutamente convergente si la serie ) ||z,||
converge en R. Puebe que (E, ||-||) es un espacio de Banach si y sélo si toda
serie absolutamente convergente es convergente.

Problema 2. Sea (X, ||-||) un e.v.n. Para M C X y N C X* se definen los
aniquiladores

Mt ={z* € X*: 2*(x) = 0 para todo z € M}
LN ={z € X :2*(z) = 0 para todo z* € N}.
(a) Probar que M es un s.e.v. cerrado de X ssi M = +(M™).

b) Probar que si M es s.e.v. cerrado de X entonces la aplicacién p :
p
X*/M+ — M* dada por p([z*]) = x*|as estd bien definida y es una
isometria lineal.

Problema 3. Sea (X, ||-||) un Banach real y {z, : n € N} C X una base de
Schauder, es decir, para todo x € X existe una unica sucesion de escalares
(ag)ken C R tal que

n
Ifm [jz — ) agal| = 0.
n—oo
k=0

Definamos Y = {(ag)ken : D p_o@kZr converge}, el cual dotamos de la
norma

n
|(a)ken| = sup || |-
neN 75

(a) Probar que (X, || -||) es separable.
(

b) Probar que (Y, |- |) es Banach.

)

)
(c) Probar que existe un homeomorfismo lineal 7' : X — Y.
(d) Sea fn : X — R dada por fr, (32, @k®k) = an. Probar que f, € X*.
)

(e) Deducir que z,, ¢ ({zy : k # n}).



